

Аналитическая справка
о проведении мероприятий по формированию у детей и подростков норм
здорового поведения и пропаганду широкого круга конструктивных
жизненных ценностей в I-м полугодии 2022-2023 учебного года

Важнейшей задачей воспитательной работы является формирование у подрастающего поколения ответственного отношения к своему здоровью как к личной и общественной ценности, а также содействие в приобретении знаний, развитии умений и навыков здорового образа жизни, сохранения и укрепления здоровья, безопасного и ответственного поведения. Главная цель работы педагогического коллектива – научить детей основам здоровой жизни, позитивному отношению к своему здоровью.

В рамках спортивно - оздоровительного воспитания в I-м полугодии 2022-2023 учебного года решались следующие задачи:

1. Формирование осознанного отношения школьников к своему здоровью: устойчивой потребности в здоровом образе жизни;
2. Формирование важнейших социальных навыков, способствующих успешной социальной адаптации, а также профилактика вредных привычек.

С целью пропаганды среди обучающихся здорового образа жизни, развития интереса к физической культуре и спорту прошла Всероссийская акция «Зарядка с чемпионом». 25 ноября 2022 года у нас в гостях побывал наш выпускник-чемпион Всероссийского турнира по боксу Кацаев Расул. Чемпион поделился историей своего спортивного успеха, ответил на все интересующие вопросы учащихся, а самое главное провел с ними зарядку.

В целях привлечения детей к здоровому образу жизни, в школе уже несколько лет ведется работа по профилактике наркомании. Существует план работы, где прописаны сроки проведения мероприятий по антинаркотической направленности. Проводится комплексная профилактическая работа для выработки у учащихся навыков здорового образа жизни и формирования устойчивого нравственного психологического неприятия к злоупотреблению психоактивных веществ. Организуются походы, экскурсии. В первого полугодия учителями начальных классов проведены спортивные игры «Старты надежд», «Веселые эстафетки», «Веселые старты», игры на свежем воздухе, направленные на формирование здорового образа жизни обучающихся школ.

Одним из направлений внеклассной работы по ЗОЖ является организация отдыха и оздоровления обучающихся в лагерях в летний период. Школой осуществлены два выезда детей на отдых и оздоровление в ДОК «Горный Беной» Ножай-Юртовского района, в лагерь отдыха на базе ГБУ «Центр социальной реабилитации и оздоровления несовершеннолетних» Шелковского района Чеченской Республики.

Популяризации здорового образа жизни в школе уделяется большое внимание. Проводятся классные часы, спортивные соревнования, экскурсии,

походы на природу, целью которого являются формирование у учащихся внутренней мотивации к здоровому образу жизни, необходимости заботы о своем здоровье.

Проведение таких мероприятий помогает заинтересовать детей творческой деятельностью, формирует активную жизненную позицию обучающихся против табакокурения, наркомании, алкоголизма.

Заместитель директора по воспитательной работе Умарова Я.А.